

Monorierdő Község Önkormányzat 2009. október 29-én 15:30 órai kezdettel megtartott nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Rendeletei: 18-19.

Határozatai: 290-309.

T á r g y s o r o z a t a

- 1.) Előterjesztés Lakatos Irma kérelmére**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 2.) Előterjesztés a Fekete István Általános Iskola és a Csicsergő Óvoda vezetőjének beszámolójára**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 3.) Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009.(II.02.) Kt. rendelet módosítására**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 4.) Előterjesztés a gyermekvédelmi támogatásokról szóló 11/2006.(X.01.) Kt. rendelet módosítására**
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző
- 5.) Előterjesztés az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójára**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 6.) Előterjesztés a folyószámla hitelkeret fedezeteként felajánlott ingatlanok**
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző
- 7.) Előterjesztés Tóth Ferencné részletfizetési kérelmére**
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva
- 8.) Előterjesztés Fúri István ingatlan csere kérelmére**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 9.) Előterjesztés Simon Ferenc belterületbe vonási kérelmére**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 10.) Előterjesztés Promóciós DVD készíttetésének lehetőségére**
Előterjesztő: Borbás Elvira OKSB elnök
- 11.) Tájékoztatás egyéb feladatokról**
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

12.) Előterjesztés Orvosi Rendelő, Önkormányzat, Faluház engedélyezési tervére

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

13.) Előterjesztés Változási vázrajzok jóváhagyására

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

14.) Előterjesztés jegyző helyettesítése Péteri községben

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

15.) Egyebek

Monorierdő, 2009. november 12.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. október 29-én 15.30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, Hornyák Balázs, Kiss Dénes László, Szalai Gábor, Dr. Pácziné Félix Anna, dr. Práczki Péter, Tóth Attila képviselő

Távollévő képviselő: Dr. Pácz Antal alpolgármester, Pádár Erika képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva jegyző

Juhász Sándor: köszönti a megjelenteket. Az ülést 15:30 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 10 fő jelen van.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Dzsupsin Imréné és Hornyák Balázs képviselőket.

A jegyzőkönyv vezetésére Derján Hajnalkát kéri fel.

Juhász Sándor: javasolja felvenni a napirendek közé:1.Tsp-nek Lakatos Irma kérelmét, 13.Tsp-nek kérné a Változási vázrajzok jóváhagyását.

Szalai Gábor: javasolja a 2.Tsp-nek a 8 Tsp-t, mert meghívott vendégek vannak.

Juhász Sándor: Szalai képviselő úr javaslata alapján a Csicsergő Óvoda és az Általános Iskola beszámolója lenne a 2.Tsp.

13.Tsp. lenne a változási vázrajzok jóváhagyása, 14.Tsp. lenne a Jegyző helyettesítése Péteri községben, 15.Tsp. lenne az Egyebek.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal a napirend módosítására, azok sorrendjére, valamint a hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadja.

Interpellációk

Dr. Práczki Péter: Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ismeretes, a képviselő-testület, az általa elfogadott 2009-es költségvetés 125 milliós hiányának befoltozására 35 M Ft értékben önkormányzati tulajdonban lévő telkek értékesítését rendelte el.

Ennek a számomra nyilvánvalóan nem fenntartható kiárusításnak a keretében, Juhász Sándor polgármester javaslatára, a testület 2009. június 25-i ülésén úgy döntött, hogy igényt tart az egyik monorierdői lakos, - Lakatos Irma -által bérelt önkormányzati telkek értékesítésére is.

A szóban forgó család (hét főről van szó) , mellelleg mintegy 17 éve él igen szegényes körülmények között a telken található – szerény kivitelű – házban.

Számomra egyszerűen érthetetlen, hogy miért kell egy családot a tél küszöbén olyan lehetetlen helyzetbe hozni, hogy ki kelljen költöznie otthonából, kiváltképpen amikor az Önkormányzat a szóban forgó telken kívül sok másik szabadon értékesíthető telekkel is rendelkezik.

Juhász Sándor polgármester ráadásul eredetileg a család számára semmilyen alternatív lakhatási megoldást sem tervezett, azzal érvelve, hogy majd oldja meg a család a lakhatását, ahogyan tudja !

Ezen álláspont mellett kardoskodott Hornyák Balázs képviselő is, holott a bérleti szerződés önkormányzat részéről történő egyoldalú felmondásával, a családot megilleti ill. megillette volna az emberhez méltó körülményeknek az önkormányzat által történő biztosítása.

Páczai Antal dr. javaslatára, a testület - Vad Mária alpolgármester asszony tartózkodása és ellenszavazatom - mellett végül megszavazta, hogy az önkormányzat ideiglenesen egy konténert (!) bocsásson Lakatos Irma és családja rendelkezésére, mely ötletet Borbás Elvira képviselő és családsegítő is támogatta, aki amint az ülésen kifejtette szerinte a család még örülne is a konténerbe való beköltözéshez!

Már ekkor tiltakoztam a tervezett konténer projekt ellen, azzal, hogy bár a testület az eljárást jogszerűnek tartja, de az véleményem szerint etikátlan! Már akkor is gyanítható volt ui., hogy a családot megillette volna az értékesítendő telek elővásárlásának joga!

Vad Mária alpolgármester asszonnal ezért helyszíni szemlét tartottunk és Lakatos Irma akkor úgy nyilatkozott, hogy esze ágában sincs családjával konténerbe beköltözni ! Átadtuk Lakatos Irmának a kisebbségi ombudsman jogsegély szolgálatának telefonszámát, hogy az ügyben illetékes helyen jogi tanácsadásért folyamodhasson.

Ennek következményeként Vad Mária alpolgármester asszonyt a szeptember 10-i rendkívüli testületi ülésen, Juhász Sándor polgármester - távollétében - felelősségre vonta, azzal az indokkal, hogy Vad Mária Lakatos Irmánál járt és állítólag arra buzdította, hogy az önkormányzatot jelentse fel...

Lakatos Irma személyesen is megjelent ezen az ülésen és Juhász Sándor valótlan állításait igazolta... Mindezek alapján Juhász Sándor javasolta, hogy Vad Mária alpolgármester asszony és ellenem a továbbiakban – zárt ülés (?) keretében – a testület indítson vizsgálatot! Érdekes hogy, mint az ügyben alapjában érintett személy véleményére – szintén jogsértő módon - a testületből senki sem volt kíváncsi !

Mellesleg Lakatos Irma és családjának állítólagos kérelmére a testület az ülésen a konténer helyett egy kb. hasonló méretű 250 eFt értékű - nem téliesített faházat - szavazott meg.

Röviddel a testületi ülés vége után, Juhász Sándor polgármester Maradonát megszegényítő obszcén szavakkal illetve Vad Mária alpolgármester asszonyt, mely verbális terrorizmus ellen, miután egyszer már nekem is volt részem a polgármester hasonló trágár megnyilvánulásban, az alpolgármester asszony és minden törvénytisztelő monoriérdői lakos nevében is nyomatékosan tiltakozom!

A következő testületi ülésen szeptember 24-én már a napirendi pontok között szerepelt Vad Mária és dr. Práczki Péter « ügye ».

Felháborítónak tartom, hogy Juhász Sándor koncepciós eljárást kezdeményez ellenünk és ebben Vargáné Vass Éva jegyző törvényességi támogatását élvezzi !

A képviselő-testület az ülésről kivonul és a levezető elnök Juhász Sándor polgármester megállapítja, hogy a testület nem határozatképes és az ülést berekeszti.

10 perc szünet

Szalai Gábor: tudomására jutott, hogy az önkormányzatnál alkalmazott közmunkás és az alkalmazásban álló 4 személy bére azonos. Kérdése, hogy a közmunkások, illetve az önkormányzatnál alkalmazásban álló személyek bérét nem lehetne-e emelni, mivel komoly munkákat végeznek.

Juhász Sándor: javasolja, hogy a 4 fő bruttó havi 10.000,-Ft-tal emeljék meg a bérét fejenként október 1-től visszamenőleg. Javasolja, hogy erre az Egyebek napirendnél térjenek vissza.

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról

A képviselő-testület a Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót 12 igen szavazattal elfogadja.

1. Tsp. Lakatos Irma kérelme

Juhász Sándor: kérelmet nyújtott be Lakatos Irma, hogy 100e Ft-ot szíveskedjen megszavazni a testület a ház szigetelésére. Fel kell mérni, hogy hány négyzetméter szükséges és annyi anyagot az önkormányzat vásárolja meg, a munkálatokat pedig már a kérelmező végezte el.

dr. Práczki Péter: úgy gondolja, hogy az a faház nem megoldás Lakatos Irmáék számára, egy hét fős család számára nem megoldás.

Szalai Gábor: kérdése Lakatos Irmához, hogy tud-e különbséget tenni a két ingatlan között.

Lakatos Irma: elmondja, hogy neki az a ház nagyon megfelel, ha be van szigetelve. Jobb lehetőséget lát a faházban, mint a másik házban. A Práczki úr levelével nem ért egyet.

Juhász Sándor: kérdése, hogy ez a faház megfelelőbb-e mint a régi ház volt.

Lakatos Irma: igen.

Dr. Páczki Antal: kérdése, hogy elférnek-e ebben a faházban és a fürdés megoldott-e. Kérdése, hogy mekkora a faház a régihez képest.

Lakatos Irma: igen, elférnek. A régihez képest és ott három szoba van eleve, konyha. Ez kényelmesebb.

Dr. Páczki Antal: van közmunkás és kérdése, hogy nem tudnának-e segíteni a szigetelésben.

Juhász Sándor: nincsen olyan szakember, aki tudna ebben segíteni.

Borbás Elvira: kérdése, hogy van-e még valamire szükség, hogy be tudjanak költözni.

Lakatos Irma: csak a szigetelést kell megoldani. Elmondja, hogy eddig minden segítséget megkapott és elégedett az új otthonnal.

Juhász Sándor: elmondja, hogyha nem tudják megoldani szakemberrel a szigetelést, akkor két munkást megpróbál biztosítani.

Javasolja, hogy szavazzák meg, hogy felméri a szigetelőanyag mennyiségét és azt biztosítják a kérelmező részére.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
290/2009.(X.29.) Kt.
határozata
Lakatos Irma kérelméről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 100.000,-Ft összeget biztosít a megvásárolt 180 hrsz.-ú ingatlanon elhelyezett faház szigetelésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

2.Tsp. Előterjesztés a Fekete István Általános Iskola és a Csicsergő Óvoda vezetőjének beszámolójára

Borbás Elvira: elmondja, hogy az iskolaigazgató nem tudott eljönni, így a helyettese Kiss Józsefné van jelen. Az Oktatási Bizottság elfogadta a beszámolót és javasolja a testületnek elfogadásra.

Dr. Pácsi Antal: mind az iskola, mind az óvoda szép munkát végez, szépen haladnak, az igazgatónő számtalan rendezvényen részt vesz és képviseli az iskolát. Köszöni az iskola és óvoda munkáját, beszámolóját.

Kiss Józsefné: ők is köszönik a segítséget.

Tóth Attila: az integrációs oktatással kapcsolatban elmondja, hogy nem feltétlenül normális, hogy a 4. osztályban 9-13 éves közötti gyerekek vannak. Javasolja, hogy jelezzék felfelé, hogy ilyen állapotok vannak.

Hornyak Balázs: nem tartja jónak az integrációs oktatást. Jobbnak tartja a kisegítő osztályt egy olyan szakpedagógussal, aki tud velük foglalkozni.

Tóth Attila: javasolja, hogy az Oktatási Minisztérium felé jelezzék ezeket a problémákat.

Orbán Péterné: az óvoda, a kollégák, a szülők és gyerekek nevében szeretné megköszönni a segítséget mindenkinek. Mind szervezetileg, mind szakmailag úgy érzi, hogy készen állnak.

Borbás Elvira: megköszöni mindkét intézmény munkáját.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
291/2009.(X.29.) Kt.
határozata
A Fekete István Általános Iskola vezetőjének beszámolójára

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javaslatára – elfogadta a Fekete István Általános Iskola vezetőjének beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
292/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

A Csicsergő Óvoda vezetőjének beszámolójára

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javaslatára – elfogadta a Csicsergő Óvoda vezetőjének beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3.Tsp. Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009.(II.02.) Kt. rendelet módosítására

Vargáné Vass Éva: átkerült a Polgármesteri Hivatalhoz a konyha, így az intézményi létszám a Polgármesteri Hivatalnál is jelentkezik 8 fővel és az iskolánál is. Úgy kell érteni, hogy fél évig az iskolai állományi létszámban számítandók be, félévtől pedig a Polgármesteri Hivatal állományába.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2009. (XI.02.) Kt.
rendelete**

**a Monorierdő Község Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009.(II.02.) Kt.
rendelet módosításáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban: Áht.) 65. §-a alapján, valamint az Államháztartás működési rendjéről szóló – többször módosított – 217/1998. (XII. 30.) számú Kormányrendeletnek (továbbiakban: Ámr.) megfelelően az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló többször módosított 1/2009.(II.02.) Kt. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. § A R. itt felsorolt mellékleteit az előterjesztés szerint módosítja:

1. sz. melléklet az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének pénzügyi mérlege
2. sz. melléklet A 2009. évi normatív hozzájárulások alakulása jogcímenként
- 3/1/a. sz. melléklet Igazgatási feladatok
- 3/1/b. sz. melléklet Rendszeres szociális pénzbeli ellátások
- 3/1/c. sz. melléklet Eseti szociális pénzbeli ellátások
- 3/2/a. sz. melléklet Óvodai nevelés
- 3/3/a. sz. melléklet Általános iskolai nevelés, oktatás
- 3/3/c. sz. melléklet Iskola intézményi közétkeztetés

- 4/a. sz. melléklet Működési célú (folyó) bevételek, működési célú (folyó) kiadások mérlege (Önkormányzati szinten)
4/b. sz. melléklet Tőkejellegű bevételek és kiadások mérlege (Önkormányzati szinten)
7.sz. melléklet Polgármesteri Hivatal kiadásai erőirányzatai feladatonként
12.sz. melléklet A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2008/2009/2010. évi alakulását bemutató mérleg.
13. sz. melléklet önkormányzat 2009. évi előirányzati ütemterve havi bontásban
14. sz. mellékletét pénzellátási terv 2009. évre

Záró rendelkezések

2. § (1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit 2009. június 30-i hatállyal kell alkalmazni.

(2)A rendelet kihirdetéséről és közzétételéről a jegyző köteles gondoskodni a helyben szokásos módon.

4. Tsp. Előterjesztés a gyermekvédelmi támogatásokról szóló 11/2006.(X.01.) Kt. rendelet módosítására

Vargáné Vass Éva: nincs kiegészítése. Elmondja, hogy mind a rendelet módosítása, mind az egységes szerkezetbe foglalt rendelet is a testület elé került.

Tóth Attila: a 9.§-ban az *elutasítja* szó kétszer szerepel, kéri kivenni a szót.

Vargáné Vass Éva: megköszöni az észrevételt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 19/2009. (XI.02.) Kt. számú rendelete

A gyermekvédelmi támogatásokról szóló 11/2006. (X.01) Kt. rendeletének módosításáról

Monorierdő Község Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (továbbiakban Gyvt.) kapott felhatalmazása alapján – figyelemmel a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet (továbbiakban Gyer.) szabályaira - a pénzbeli és természetben gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól – tekintettel a jogalkotásról szóló 1987. évi XI. törvény 10. § a. pontjában és az Ötv. 16. § (1) bekezdésében foglaltakra - a gyermekvédelmi támogatásokról szóló 11/2006. számú rendeletének (továbbiakban: R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. § A R. 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

A rendelet a Gyvt. hatály alá tartozó azon gyermekekre, fiatal felnőttekre és szüleire terjed ki, akik Monorierdő községben állandó bejelentett lakóhellyel, vagy olyan bejelentett tartózkodási hellyel rendelkeznek, ahol életvitelszerűen tartózkodnak.

2. § A R. 2. § (3) bekezdését hatályon kívül helyezi.

3. § A R. 3. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

(3) E rendelet 8. §-a alapján Monorierdő Község Önkormányzatának jegyzője óvodáztatási támogatást nyújt.

4. § A R. 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A gyermekvédelmi ellátások iránti kérelmet személyesen, postai úton, meghatalmazott útján és ügygondnok útján a Monorierdő Községi Polgármesteri Hivatalban (a továbbiakban : Hivatal) lehet előterjeszteni. A Gyvt. 18. § (4) bekezdés szerinti személyek a gyermekvédelmi ellátások megállapítását a Hivatalnál kezdeményezhetik.

5. § A R. 4. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(2) A kérelmet kizárólag a Hivatal által megszerkesztett kérlapon lehet előterjeszteni. Ettől eltérő esetben a kérelmezőt – a Ket. vonatkozó szabályai szerint, a postai úton beérkezett kérelem esetében a megfelelő kérlap egyidejű megküldésével – hiánypótlásra kell felszólítani. A kérlapoknak olyan adattartalmúnak kell lenniük, amelyek alapján biztosítható a Gyvt. 138. § (1) bekezdése szerinti nyilvántartás teljes körű vezetése.

6. § A R. 4. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(6) Egyéb jövedelmek igazolása csak okirattal, két tanú aláírásával ellátott magánokirattal vagy az Önkormányzat nyilvántartásában fellelhető adatok alapján fogadható el. Magánszemélyek vállalkozási tevékenységéből (egyéni és társas vállalkozás) származó jövedelemként az APEH által igazolt jövedelmet kell irányadónak tekinteni.

7. § A R. 4. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(8) A gyermekvédelmi ellátást igénylő kérelmező vagyoni helyzete az eljárás során a Gyvt. 130. § és a Gyer. 9. §-a alapján környezettanulmány felvételével is vizsgálható, a Ket. szemlére vonatkozó szabályai szerint. A kérelmező a környezettanulmány felvételében köteles együttműködni. Nem kell környezettanulmányt készíteni (kivéve ha a hatáskör gyakorlója azt indokoltnak tartja), ha az a Hivatalban az igénylő vagy családtagja egyéb ellátás iránt benyújtott kérelme kapcsán – 1/2 éven belül - a rendelkezésre áll.

8. § A R. 4. § (9) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(9) Ha az elvégzett környezettanulmány megállapítása vagy az Önkormányzat hivatalos tudomása szerint a gyermeket gondozó család életkörülményei nem felelnek meg a kérelmező által szolgáltatott adatoknak, a kérelmező kötelezhető arra, hogy a Gyvt. 129. § (2) bekezdése alapján az általa lakott lakás, illetve a saját és a családja tulajdonában álló vagyon fenntartási költségeit igazoló dokumentumokat benyújtsa. Ha ez alapján a fenntartási költségek meghaladják a nyilatkozott jövedelmet, a kérelem elutasítható.

9. § A R. 4. § (11) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(11) Hiánypótlási kötelezettség elmulasztása esetén a kérelmet érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani.

10. § A R. 4. § (13) bekezdését hatályon kívül helyezi.

11. § A R. 4. § (14) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(14) A jogosulatlanul igénybe vett gyermekvédelmi támogatások vonatkozásában a határozatok meghozatalára a Képviselő-testület jogosult.

12. § A R. 4. § (15) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(15) A támogatási kérelemhez mellékelni kell a nevelési-oktatási intézmény által kiadott 30 napnál nem régebbi jogviszony igazolást vagy a védőnő javaslatát.

13. § A R. 5. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(5) Rendkívül sürgős esetben a polgármester is jogosult a támogatásról dönteni. Ilyen esetben – ha a körülmények súlyossága a szociális helyzet jogszabály szerinti vizsgálatára nem ad időt vagy lehetőséget - a polgármester vélelmezheti a szociális rászorultság feltételeinek fennálltát azzal, hogy a megállapító határozatban rendelkezni kell arról, hogy a kérelmező a határozat átvételétől számított legfeljebb 22 munkanapon belül - utólagosan - a szükséges iratokkal köteles bizonyítani a kapott támogatást megalapozó rászorultságát, azzal hogy ennek elmulasztása esetén a jogosulatlanul felvett ellátás esetére szóló jogkövetkezmények (e rendelet 4. § (14) bekezdése) alkalmazandók. A polgármester időszaki támogatást nem nyújthat.

14. § A R. 5. § (11) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(11) A támogatás a gyermek törvényes képviselőjének fizetendő ki. A felvett támogatásról a kérelmező köteles 22 munkanapon belül elszámolni. Erről a határozatban rendelkezni kell. E kötelezettsége elmulasztása esetén az elszámolás maradéktalan teljesítéséig - életveszély vagy súlyos veszély-helyzet elhárításának esetét kivéve - újabb támogatás nem állapítható meg a családnak vagy a gyerekeknek.

15. § A R. 5. § (12) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(12) A támogatás – elszámolási határidő tűzésével - indokolt esetben közvetlenül az oktatási intézmény gyermekvédelmi felelősének, a védőnőnek, a gyermekorvosnak illetve a gyermekjóléti szolgálat családgondozójának is kifizethető. Erről valamint az elszámolás módjáról és határidejéről a határozatban rendelkezni kell.

16. § A R. 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás a Gyvt. 28. §-a szerint természetben is nyújtható elsősorban akkor, amikor a kérelem eleve természetben is megállapítható támogatásra irányul vagy vélelmezhető, hogy a törvényes képviselő a pénzbeli támogatást nem a gyermek érdekeinek megfelelően használná fel.

17. § A R. 6. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(3) A természetben nyújtott rendkívüli gyermekvédelmi támogatást az Önkormányzat az óvodai és az iskolai gyermekvédelmi felelős, a védőnő illetve a gyermekjóléti szolgálat családgondozója közreműködésével biztosítja.

18. § A R. 8. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A támogatást a települési önkormányzat jegyzője a Gyvt. 20/C. § és a Gyer. 68/F. – 68/L. § alapján állapítja meg.

19. § A R. 8. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(3) A természetben nyújtott óvodáztatási támogatást a jegyző az iskolai gyermekvédelmi felelős, a védőnő illetve a gyermekjóléti szolgálat családgondozója közreműködésével biztosítja.

20. § A R. 11. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(2) Monorierdő Község Önkormányzata – a település közigazgatási területére kiterjedően, a rendelet hatályba lépésétől kezdődően az alábbi gyermekjóléti alapellátásokat biztosítja:

a) Monor és Térsége Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás intézménye: Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (2200 Monor, Dobó István u. 6.) monorierdői kirendeltsége (a továbbiakban: kirendeltség) (2213 Monorierdő, Béke köz 13.)

b) gyermekek napközbeni ellátása keretében:

ba) óvoda,

bb) iskolai napközis foglalkozás.

21. § A R. 12. §-át megelőző cím helyébe a következő cím lép:

Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Kirendeltsége

22. § Záró rendelkezések

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

(2) E rendelet kihirdetéséről a jegyző a Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel gondoskodik.

5.Tsp. Előterjesztés az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójára

Juhász Sándor: abban szükséges döntés hozni, hogy hogyan végezzék a továbbiakban az előkészítő munkát.

A határozati javaslat lehet az is, ami a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság ülésén elhangzott, hogy Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetési koncepcióra vonatkozóan felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy novemberi soros ülésre a 2010. évi költségvetési koncepciót az alábbiak figyelembe vételével készítse elő: ravatalozó, orvosi rendelő létesítése, a 2009. évben elnyert piaci pályázat önrészét biztosítani szükséges, továbbá a polgármesteri hivatal építésének önrészét, valamint 5M Ft pályázati összegben önrészt állítson be kiadási tételként. Az intézmények esetében a működési kiadásoknál legfeljebb 5-6%-os kiadás emelést vegyenek figyelembe.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
293/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

Az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetési koncepcióra vonatkozóan felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy novemberi soros ülésre a 2010. évi költségvetési koncepciót az alábbiak figyelembe vételével készítse elő: ravatalozó, orvosi rendelő létesítése, a 2009. évben elnyert piaci pályázat önrészét biztosítani szükséges, továbbá a polgármesteri hivatal építésének önrészét, valamint 5M Ft pályázati összegben önrészt állítson be kiadási tételként. Az intézmények esetében a működési kiadásoknál legfeljebb 5-

6%-os kiadás emelést vegyenek figyelembe.

Határidő: soros ülés

Felelős: polgármester, jegyző

6.Tsp. Előterjesztés a folyószámla hitelkeret fedezeteként felajánlott ingatlanok

Vargáné Vass Éva: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést tárgyalta, a határozati javaslat az, hogy a kemping kerüljön a folyószámlahitel fedezetként felajánlásra.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
294/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

**az OTP Bank Nyrt.-vel kötött folyószámla-hitelkeret szerződésben szereplő, a hitel
fenntartásának érdekében felajánlott ingatlanokról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt.-vel kötött folyószámla-hitelkeret szerződésben szereplő, a hitel fenntartásának érdekében 0219/3 hrsz.-ú külterületi, tehermentes ingatlant ajánlja fel. Nyilatkozik az ingatlanok forgalomképességéről és hozzájárul a banki jelzálogterheléshez.

Határidő:azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

7. Tsp. Előterjesztés Tóth Ferencné részletfizetési kérelmére

Vargáné Vass Éva: nincs kiegészítése.

A képviselő-testület 10 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
295/2009.(X.29.)Kt.
határozata**

Tóth Ferencné részletfizetési kérelméről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a 17/2008. (XII.01.) Kt. rendelet 6.§. (1) és 8.§. (2) bekezdéseire – Tóth Ferencné részletfizetési kérelmét elutasítja, mert a rendeletben megjelölt jövedelemhatárt (28 500.-Ft*2=57 000.-Ft) a havi jövedelme meghaladja.

Határidő: azonnal

Felelős : Vargáné Vass Éva jegyző

8.Tsp. Előterjesztés Fűri István ingatlan csere kérelmére

Juhász Sándor: az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalta és az javasolta, hogy az önkormányzat vásárolja meg a külterületi ingatlant, és ha ezért adnak egy másik ingatlant, annak különbözetét a Fűri István fizesse meg.

Vad Mária: felolvassa a monori 448/2004.(X.14.) határozatot:

„Monor Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a szakbizottságok javaslatára – a Fűri István Ecsér, Rákóczi u. 5. sz. alatti lakos tulajdonát képező monori 0260/5 hrsz.-ú, 900 m² területű ingatlant belterületbe csatolja. Nyilatkozik, hogy a belterületbe vonással kapcsolatosan felmerülő költségeket vállalja, illetve a más célú hasznosítás után fizetendő földvédelmi járulékot megfizeti. Külön felkéri a Földhivatalt, hogy a gyakorlattól eltérően az 1 db ingatlan belterületbe vonását végezze el.

Határidő: 2004. december 31.

Felelős: Sándorné Urbán Hajnalka jegyző,
Orosházi Tamás irodavezető,
Bokros Károlyné ügyintéző”

Juhász Sándor: Ezt Monornak kellett volna megoldania. Ez jelenleg is külterületként szerepel.

Vargáné Vass Éva: A jogi helyzet, hogy az úr megvásárolt egy külterületi földterületet, amely határos a belterülettel, de jelenleg nem az ő tulajdonát képező külterületet vagy nem csak azt birtokolja, hanem használja az önkormányzati területet is. Miután észlelte a hivatal ezt a jogellenes állapotot, arra kérte az ingatlan tulajdonosát, hogy szíveskedjen a jogi határ mögé vonulni és a birtokháborítást szíveskedjen megszüntetni.

Dr. Páczai Antal: kérdése, hogy mi az a költség, ami a belterületbe vonáshoz szükséges.

Juhász Sándor: víz, villany, csatorna, út. Ez a minimum feltétel.

Dr. Práczki Péter: érdemes megnézni, hogy milyen más alternatív lehetőség van, hogy ebből a helyzetből ki tudjanak jönni.

Vad Mária: úgy tudja, hogy ezt az ügyiratot átadták Monorierdőnek, mint folyamatban lévő ügyet.

Vargáné Vass Éva: Nincs arról tudomása, hogy ezt az ügyet Monorierdő Községi Polgármesteri Hivatalnak Monor átadta volna. A rendezési tervet Monor város önkormányzata 2004-2005-ben módosította. Ha ez így van, hogy akkor élt a határozat.

Dr. Práczki Péter: meg kellene nézni, hogy született-e másik módosító határozat ehhez képest.

A képviselő-testület 8 igen, 2 nem, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
296/2009.(X.29.) Kt.
határozata
Fűri István ingatlancsere kérelméről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelembe véve a szakbizottság javaslatát – hozzájárulását adja a Monorierdő 577. hrsz.-ú ingatlan értékesítéséhez Fúri István Monorierdő, Rózsa u. 36. sz. alatti lakos kérelmére azzal, hogy a 0260/5 hrsz.-ú 900m² területű külterületi ingatlant a vételárba beszámítja.

A képviselő-testület az ajánlatát 2009. december 31-ig tartja fenn.

Határidő: 2009. december 31.

Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

9. Tsp. Előterjesztés Simon Ferenc belterületbe vonási kérelmére

Vad Mária: megtekintette a helyszínt, úgy van, hogy a Ker-bor Kft. saját használatú útja a 0279. hrsz. Minden közmű bent van.

Juhász Sándor: nincs olyan közműnyilvántartás az önkormányzat birtokában, mely szerint ezt igazolni lehetne, így ehhez kell ragaszkodni, ez alapján lehet döntést hozni.

A képviselő-testület 10 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
297/2009.(X.29.) Kt.
határozata
Simon Ferenc belterületbe vonási kérelméről**

Monorierdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja Simon Ferenc belterületbe vonási kérelméhez, az alábbi feltételekkel: Simon Ferenc ingatlanulajdonos a településrendezési szerződésben vállalja a belterületbe vonással összefüggésben a szükséges munkarészek elkészítésének költségeit, a földvédelmi eljárás díját, a földvédelmi járulék megfizetését, a hiányzó közművek tervezésének és megvalósításának, valamint az út, illetve egyoldali járda és a hozzá tartozó közvilágítás tervezésének és kiépítésének költségeit.

Határidő: Kiertesítésre azonnal

Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző
Szűcs István ügyintéző

10. Tsp. Előterjesztés Promóciós DVD készíttetésének lehetőségére

Borbás Elvira: úgy gondolja, hogy Monorierdőnek szüksége van egy promóciós DVD-re, mert lehetőség nyílt egy olyan csatornán leadni, amit nagyon sokan fognak látni. Ha más alkalommal szükség van rá, elő lehet venni. Olyan dolgokat mutathat be a település önmagáról, ami értéket közvetít. A DVD elkészítése 350.000,-Ft-ba kerülne.

Dr. Práczki Péter: kérdése, hogy mit tartalmazna ez a film.

Borbás Elvira: Monorierdő értékeit, kemping, polgármesteri hivatal, utcákat bemutatná, parkot, Bogárczó, krosszpálya, szárazhegy, öko-tanya. Egy alámondásos szöveggel menne.

Juhász Sándor: az is bemutatásra kerül, hogy van egy termál kutunk.

Dr. Práczki Péter: kérdése, hogy ki lenne a célközössége ennek a filmnek.

Borbás Elvira: ahhoz, hogy megtudják az emberek, hogy itt termálvíz van.

Dr. Práczki Péter: kérdése, hogy mennyire szerencsés egy reklámfilm készíteni novemberben.

Dzsupin Imréné: örülni kell, hogy Budapest vonzáskörzetében van a település, épül a repülőtér stb. lehet, hogy befektetőket hoz a környékre, valaki megláthatja, vagy továbbadhatja, hogy van termálvíz. Egy próbát mindenképp megér.

Borbás Elvira: véleménye, hogy az őszi táj gyönyörű.

A képviselő-testület 10 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
298/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

Promóciós DVD készítésének lehetőségéről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli a promóciós DVD a Gemini Tv által való elkészítését. Pénzügyi fedezetét a 2010. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: azonnal és 2010. évi költségvetés
Felelős: Juhász Sándor polgármester

5 perc szünet

11.Tsp. Tájékoztatás egyéb feladatokról

Vargáné Vass Éva: elmondja, hogy bevezetnek olyan előterjesztést, ahol átfogó képet tudnak adni a testületnek azokról a feladatokról, amelyek önálló előterjesztést nem igényeltek, viszont szükséges, hogy a képviselő-testület ezekről a feladatokról tájékoztatást kapjon. Felhívja a figyelmet a II. pontra. Kiegészítené, hogy legkésőbb 2009. november 5-ig az OEP-pel szerződést kell kötni a védőnői feladatellátás finanszírozása érdekében 2010. évre vonatkozóan. Minden dokumentumot elküldtek az ÁNTSZ-hez, egy hiánypótlást kaptak: az eljárási díj befizetését, ennek eleget tettek. A IV. pontban fontos, hogy vélhetően közbeszerzési eljárás köteles lesz. A VI. pont azért fontos, mert a költségvetési törvénytervezet két szociális feladat kistérségi ellátása esetén válik az önkormányzat jogosulttá a kiegészítő kistérségi támogatásra, amelynek összege 1,2M Ft körül lesz. A három feladat, melyet jelenleg a Gerogondex lát el, a kistérség nem tudja megoldani, mert nincs épület nappali ellátásra, a kistérségnek pedig nincs járműve a szállításhoz. A Családsegítő és Gyermejjóléti központ vezetőjével is tárgyaltak e kérdésben. Kiegészítené azzal, hogy a mai társulási tanács ülésen a kistérségi társulás pénzügyi bizottsága olyan döntést hozott, hogy 2010-ben Monorierdő fizesse meg a kistérségnek a kistérségi többlet normatíva kiesését.

Polgármester úr úgy nyilatkozott, hogy a tárgyalásokat megkezdték annak érdekében, hogy ezt a többlet normatíva problémát meg tudják oldani.

A kistérségi normatíva hozzájárulás megfizetésének csökkentését szeretnék elérni a kistérségnél, illetve a Gerogondex szintén jelezte, hogy hajlandó tárgyalni a vele kötött szerződés értelmében a neki fizetett díjról is. Kéri a testületet, hogy szíveskedjenek egy hosszabb, kiegészítő szóbeli tájékoztatást meghallgatni a pénzügyi vezetőtől, aki a víz-csatornával kapcsolatban elmondja azokat a dolgokat, amelyek érintik a hitel megfizetését.

Sahin-Tóth Jenőné: a VII. pontban a fizetési kötelezettséggel minden képviselő tisztában van. Az ügyintézésrel kapcsolatban szeretne néhány szót elmondani.

Az ltp. Szerződések kétféleképpen kerültek felmondásra. Az egyik a rendkívüli felmondás, a másik a rendes felmondás. A rendes felmondásoknál a szerződések lejártak. Az ügyfelek kiutalási értesítőt kaptak, abban egy válaszlap volt és be kellett fáradniuk az OTP-be. Október 15-i állapot szerint kiértésítették az ügyfeleket, hogy fáradjanak be az OTP-be. Rengeteg telefon van, hogy ezt az ügyfél már elküldte az OTP-nek. Mindenkinek elmondják, hogy mindenképp be kell menni a bankba, hogy az önkormányzat hozzájuthasson a pénzéhez, különben hónapokig tartó procedúra, amíg az önkormányzat és az ügyfél is hozzájut a zárolt összeg felett járó pénzéhez. Nem a monori OTP utalja ki az önkormányzatnak, hanem fiókokra átadott valamennyit, nem tudni mennyit és hová. Az ország minden területéről érkeznek be megkeresések, hogy bement az ügyfél és szeretné kifizetni, hozzájutni a pénzéhez, de ez nem olyan egyszerű az OTP eljárási rendjében. Az eljárási rendjét nem ismerik. Nem érti az információ áramlás hiányát az OTP-knél. A lejárt szerződésekkel az a gond, amennyiben nem viszi vissza az ügyfél a válaszlapot, ez 290 főt érintett. Ez 67M Ft-ot jelent postaköltség is, ül rajta az OTP, a kiutalási időszak három hónap, ami szintén lejárt. Erre nem fizet kamatot, de november 20-án az önkormányzatnak fizetési kötelezettsége van és ezután az összeg után, amit nem tudnak majd teljesíteni november 20-án, azt az összeget prolongálni fogja és azután az önkormányzat kamatot fog fizetni. A rendkívüli felmondásnál volt az, hogy augusztus 1-jével az önkormányzat felmondta a szerződést és ezeknek a kiutalási időpontja október 31. volt legkésőbb. Ez kb. 500 főt érint. 155M Ft lekötött betét van, ez a mai napra 162M Ft-ra gyarapodott, és a lekötésre váró összeg még 7M Ft., de tudják, hogy a fizetési kötelezettség 323M Ft. Problémát jelent a hitel áttolásánál, hogy kamatra kell számítani. Kérték az OTP-t jöjjenek ki és adjanak erről tájékoztatást, hogy forintosítva ez mit jelent. VI.30-i időponttal értesítették ki az ügyfeleket, kérték, hogy a megtakarítási számlát fizessék be. Volt, aki befizette, volt, aki nem. Nem tudnak különbséget tenni, hogy van egy tőke, amit a lakos befizet, 152.064,-Ft és az állami támogatás miatt lesz abból 233.000,-Ft. Tovább bonyolítja még az, hogy el fogja érni a 233e Ft-ot. Kíértésítették az ügyfelet, hogy tartozik X Ft-tal, aki bejön és megmutatja, hogy még neki fizetnek bizonyos összeget. Az OTP nyilvántartása sajnos ilyen. Mindkét esetben hagyatékkal kapcsolatos ügyek vannak, póthagyatékot kell felvenni, amennyiben nincs ott az ingóságok között az OTP LTP szerződést, számlaszámmal nem elég megemlíteni, összecszerűséget pedig nem tud az OTP mondani, hozzájárulás kell az önkormányzattól és azt követi az átírás, ez kb. 12e Ft-ot jelent az ügyfélnek.

Rengeteg a probléma az eladásokból is. Régi tulajdonos nevében van a szerződés, de az ingatlan már a harmadik tulajdonosnál van és érdekes módon mindenki tehermentesen vette meg az ingatlant. Minden ügynél telefonálnak, tulajdoni lapot húznak ki, nyilvántartás néznek, OTP-t néznek, a tulajdonosokat kutatják fel, lakcímnnyilvántartást vesznek igénybe stb. Az átírás 4 évet is igénybe vehet. A járóképtelenség is problémát okoz, sok az idős ember, erre is megoldást kellett találni. Nem tudnak elmenni OTP-be sokan, ők a hivatalt keresik meg azzal, hogy hová kérik a számukra járó összeg kiutalását és keresse meg az önkormányzat az OTP-t. Vannak összevont szerződések, amikor 2-3 ingatlan vagy egy szerződésen. Olyan is van, hogy

az egyik ingatlan Monoron van, a másik Monorierdőn. Van olyan is, ahol túl sok a megtakarítás, volt olyan, akinek 200-300e Ft túlfizetése volt. Olyan is előfordul, hogy két kivetés van egy ingatlanra. Az egyik Monorierdőnél, a másik Monornál van.

Van, hogy olyannal találkozunk, hogy nem valósulnak meg a beruházások. Ez leginkább a víz. Egy ember két LTP-vel is rendelkezik, ilyet sem lehetne, de előfordult. Az OTP csak élő számlaszámra fizet, de kifizettek halottra is. Az első rendkívüli felmondásnál 500 db levelet küldtek, melynek 10%-a visszajött. A hagyományosnál közel 300 db-ot és 40-50 levél visszajött. Mindegyik visszajött levélnél egyedileg járnak el és nyomoznak. A hagyományos kivetések és az LTP –s kivetések nem feltétlen fedik le, azt, akinek Monorierdőn fizetni kell.

Vargáné Vass Éva: kiegészíti azzal, hogy a testület döntésének értelmében a fizetési meghagyás kibocsátását kérték a bíróságtól, pótolták a hiányt és még mindig nincs hír arról, hogy a bíróság a monori önkormányzatot felhívta-e a 35M Ft-os tétel megfizetésére.

Vad Mária: kérdése, hogy a többi településen is ilyen problémák vannak-e. Emlékszik, hogy végrehajtási feladattal bíztak meg valakit és azzal kapcsolatban történt-e valami.

Vargáné Vass Éva: a többi településsel kapcsolatban elmondja, hogy az OTP tájékoztatása szerint a többi településen nincs ekkora probléma. Csévharaszt áll nagyon jól.

A végrehajtással kapcsolatban elmondja, hogy mindaddig nem akarnak végrehajtást kezdeni, amíg meg nem próbálnak meg minden más lehetőséget. Az elsődleges cél az önkéntes teljesítés.

Nem pontos és megbízható az adatszolgáltatás az OTP-től. Felháborodást váltott ki a felhívás a fizetésre, ezt az OTP adatszolgáltatása alapján tették. Megpróbál az önkormányzat segíteni abban, hogy lehetőség szerint mindenki tudja teljesíteni a fizetési kötelezettségét. Ez 23M Ft körüli összeg.

Dr. Pácsi Antal: megköszöni annak a munkáját, aki a víz-csatorna ügyeket intézte, véleménye szerint ide egy külön ember kellett volna 1-2 évre, míg az elmaradott dolgok rendeződnek.

Vargáné Vass Éva: elmondja, hogy van olyan LTP-s szerződés, hogy hiába kötötte meg 2001-ben az ügyfél, ténylegesen a fizetési kötelezettsége fél évvel később keletkezik, így a futamidő fél évvel kitolódik. 2007. márciusában átvettek egyfajta nyilvántartási állapotot Monor Önkormányzatától, ahol nem álltak rendelkezésre az egyedi kartonok. Kaptak egy számítógépes nyilvántartást és egy abból lehúzott listát.

Kéri, hogy az 500,-Ft alatti hiányos megtakarítások esetében szíveskedjenek a Képviselő-testület a behajtástól eltekinteni, mert ügyviteli költség min.300-400,-Ft körül van.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
299/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

a 2010.évre vonatkozó normatív hozzájárulások és normatív, kötött felhasználású támogatások felméréséről szóló tájékoztató elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010.évre vonatkozó normatív hozzájárulások és normatív, kötött felhasználású támogatások felméréséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
300/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

a védőnői szolgálattal összefüggő intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnői szolgálattal összefüggő intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
301/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

a Szakorvosi Rendelőintézet költségeiről szóló tájékoztató elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szakorvosi Rendelőintézet költségeiről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
302/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

a TÁMOP-3.1.4-09/1-2009-0036.számú pályázatról szóló tájékoztató elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TÁMOP-3.1.4-09/1-2009-0036.számú pályázatról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
303/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

**a Konyha HACCP rendszerének 2-1-1969 a Magyar Élelmiszerkönyv követelményeit
kielégítő felülvizsgálatáról szóló tájékoztató elfogadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Konyha HACCP rendszerének 2-1-1969 a Magyar Élelmiszerkönyv követelményeit kielégítő felülvizsgálatáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
304/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

a szociális feladatok ellátásáról szóló tájékoztató elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális feladatok ellátásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
305/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

**a víz-csatorna közműfejlesztési hozzájárulásokkal kapcsolatos befizetésekről szóló
tájékoztató elfogadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a a víz-csatorna közműfejlesztési hozzájárulásokkal kapcsolatos befizetésekről szóló tájékoztatót elfogadja, s úgy dönt, hogy az önkormányzat javára zárolt maximum 500 Ft-ig hiányos megtakarítások esetében a végrehajtástól eltekint.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

12.Tsp. Előterjesztés Orvosi Rendelő, Önkormányzat, Faluház engedélyezési tervére

Juhász Sándor: a rajzok mindenki előtt ott vannak, a rajzok már be vannak adva engedélyeztetésre a monori építésügyi hatósághoz. Egyedül a ravatalozó nincs beadva, mert most készül az engedélyezési és kiviteli terve.

A képviselő-testület 9 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
306/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

Orvosi rendelő, Önkormányzat, Faluház engedélyezési tervéről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Orvosi Rendelő, Önkormányzat, Faluház engedélyezési tervét a benyújtott terv szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

13.Tsp. Előterjesztés Változási vázrajzok jóváhagyására

Juhász Sándor: eddig nem volt szükség testületi döntésre egy változási vázrajzhoz, de most a Földhivatal kéri, hogy ha változás történik, testületi döntés is legyen.

Itt a tényleges állapot lett felrajzolva. A volt tejházból egy beépítetlen terület lett. A Béke köz meghosszabbítása megtörtént, a strand területénél összevonásra kerültek a helyrajzi számok, hogy az ott épülő létesítményeket ki tudják alakítani.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
307/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

Önkormányzati tulajdonú ingatlanok telekalakítási vázrajzai

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete – az ingatlanok telekhatárának rendezése érdekében – hozzájárul az önkormányzat tulajdonát képező 1116/2, 1513, 1514, 1515, 1516, 1517, 1526, 1605, 1787, 2105, 2281, 2288/1, 2288/2, 2289 hrsz.-ú ingatlanok összevonásához és újrafelosztásához, illetve az ingatlan nyilvántartásában történő átvezetéshez a záradékolt vázrajzok alapján.

Határidő: 2009. december 31.

Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző

Szűcs István műszaki főtanácsos

14.Tsp. Jegyző helyettesítése Péteri községben

Juhász Sándor: a Péteri község polgármestere megkereste, hogy amíg pályázat útján jegyzőt tudnak kinevezni, nyújtsanak segítséget addig Péteri községnek.

dr. Práczi Péter: nem érti, hogy akkor miért panaszkodik a jegyző asszony, hogy sok a munkája.

Vargáné Vass Éva: nem panaszkodik, a felmerült és végrehajtott feladatokról, a gondokról tájékoztatja a testületet. Természetesen a sikerekről is. Megtiszteltetés számára, hogy egy másik önkormányzat is igényt tart a munkájára. Dr. Molnár Zsolt polgármester úr ismeri a munkáját. A polgármester úr a szakmai felkészültség, a hozzáértés, a vezetői tapasztalat és vezetői képesség alapján döntött amellett, hogy őt kéri e feladat ellátására.

Dr. Pácsi Antal: megtiszteltetésnek veszi, hogy egy másik községben is így elismerik a jegyző asszony munkáját és őt kérte fel.

dr. Práczi Péter: az ő tapasztalatai pontosan az ellenkezőjét mutatják, kétszer javasolta, hogy eljárást kezdeményezzenek a jegyző ellen.

Vad Mária: kérdése, hogy munkaidő szempontjából ez mennyi időt vesz igénybe.

Juhász Sándor: heti két alkalommal 3-4 óra hossza és a testületi ülések elég későn vannak, ott részt fog venni.

Vargáné Vass Éva: a Ktv. 21§ (5) bekezdése alapján erről a kérdésről a két önkormányzat állapodik meg és a jegyző Péteri község önkormányzatával köt közszolgálati szerződést. Elmondja, hogy minden tőle telhetőt megtesz annak érdekében, hogy a helyettesítés időtartama alatt Monorierdő községet emiatt hátrány ne érje. A munkát úgy fogja megszervezni, hogy mindkét önkormányzat megelégedésére tudja elvégezni a munkát. Természetesen a kollégák véleményét is megkérdezte erről, akik biztosították a támogatásukról, hogy fennakadást nem fog okozni a helyettesítés.

A képviselő-testület 9 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
308/2009.(X.29.) Kt.
határozata
Jegyző helyettesítése Péter községben**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló (továbbiakban Ktv.) tv. 21§ (5) bekezdése alapján, valamint Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének 140/2009.(X.28.) sz. határozatára figyelemmel hozzájárul ahhoz, hogy Monorierdő Községi Polgármesteri Hivatal jegyzője Vargáné Vass Éva 2009. október 30-tól 2010. január 31-ig Péteri községben a jegyzői feladatok helyettesítéssel történő ellátására további közszolgálati jogviszonyt létesítsen.

Felhatalmazza a polgármestert a Ktv. 21§ (5) bekezdésben foglalt megállapodás megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Egyebek

Juhász Sándor: az Interpellációkban már volt szó a 4 fő fizikai dolgozó bérének bruttó 10e Ft-os emeléséről október 1-től. A Polgármesteri Hivatal 4, a Munkatörvénykönyv hatálya alá tartozó munkavállalójáról van szó.

Vargáné Vass Éva: a képviselő-testület döntése értelmében 2009. január 1-től a korábban közhasznú foglalkoztatás keretében foglalkoztatott munkavállalók közül négy fő a Munkatörvénykönyve hatálya alá tartozó besorolást kapott. A részükre minimálbér került tervezésre, és ennek a kifizetése történik. A közmunkások szintén a Munkatörvénykönyve hatálya alá tartoznak és szintén a minimálbér illeti meg őket. A jegyzőnek van lehetősége arra, ha a képviselő-testület forrást biztosít, hogy bérrendezésre kerüljön sor.

Juhász Sándor: javasolja, hogy a 4 fő bruttó havi 10.000,-Ft-tal emeljék meg a bérét fejenként október 1-től visszamenőleg.

Vargáné Vass Éva: az előzetes számítások szerint a közhasznú foglalkoztatásra több bért terveztek, a közmunka program számításai alapján nagyobb volt a foglalkoztatási létszám, vélhetően ott van megtakarítás és ennek a terhére lehet. Ehhez képviselő-testületi döntés szükséges, hogy felhasználásra kerüljön.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
309/2009.(X.29.) Kt.
határozata**

a Polgármesteri Hivatalnál határozatlan idejű munkaszerződéssel foglalkoztatott 4 fő fizikai dolgozó átmeneti bérrendezéshez szükséges forrás biztosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatalnál határozatlan idejű munkaszerződéssel foglalkoztatott 4 fő fizikai dolgozó átmeneti bérrendezéshez szükséges forrást, bruttó 10.000,-Ft/hó/fő összegben 2009. október1-jétől 2009. december 31-ig terjedő időtartamra a közhasznú foglalkoztatásra előirányzott összeg terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Borbás Elvira: elmondja, hogy október 6-án tartottak egy ünnepséget, amiért szeretne mindenkinek köszönetet mondani. A tájékoztatóban is megjelent egy cikk, melynek címe Mementó. A hangosítás nagyon jól működött.

Kéri, hogy mindenki írjon cikkeket és a hónap 10-éig juttassák el hozzá. Kéri, hogy tegyenek javaslatot, hogy miben változtassanak a tájékoztatóval kapcsolatban.

Szalai Gábor: sajnálja, hogy nem lett kiemelve a kopjafa faragó neve.

dr. Práczki Péter: felhívja a jegyző figyelmet, hogy a törvénysértések ügyében, mert a jegyzőnek tudnia kell, hogy egy időszaki újságnak *(nem lehet érteni)*

A sajtótermékekre bizonyos szabályok vonatkoznak, időszaki lap előállítására és nyilvános közlése bejelentési kötelezettség alá esik a Művelődési és Közoktatási Minisztériumnál. Ha ezt nem teszik meg, akkor az újság jogsértően működik. A bejelentésnek tartalmaznia kell a lap címét és célját, alapítóját, elérhetőséget, szerkesztőség címét. Nyilvántartásba vétel előtt a lap nem terjeszhető. A nyilvántartást meg is lehet tagadni. Ha valaki úgy gondolná, hogy valamelyik cikk ellen pert indítana, akkor az önkormányzatnak problémái lehetnek. Ez a jegyző asszony felelőssége lenne.

Dr. Páczai Antal: köszöni az Oktatási Bizottság munkáját és véleménye szerint nagyon sok kulturális esemény történik a településen. Javasolja, hogy akik a honlapra írnak negatív dolgokat, inkább jelenjenek meg ezeken az eseményeken.

Borbás Elvira: a következő rendezvény a Mindenki Karácsonyfája lesz, kéri, hogy a közmunkások majd segítsenek a fa állításában. December 11-én 15 órakor lesz a rendezvény.

Dr. Pácziné Félix Anna: elmondja, hogy szombaton faültetés és temető bekerítés lesz.

Tóth Attila: kérdése, hogy a 1,5 Ft nem elég-e fára, ami a bizottságnak el van különítve.

Dr. Pácziné Félix Anna: az az összeg környezetvédelemre van és nem kimondottan fára.

Juhász Sándor: térfigyelő kamerával kapcsolatban elmondja, hogy megkeresték a rendőrség részéről a kivitelezőket. 1M Ft egy kamera telepítése, azért nem kell fizetni a telepítésért. Ez állandó felügyelet, megfigyelés alatt áll. Van egy üzemeltetési költség, ami havonta 700e Ft/db.

A térfigyelő kamera azt a célt szolgálja, hogyha vandalizmus történik a park területén, akkor meg lehet nézni annak a napnak a felvételét és meg lehetett állapítani, hogy ki tette. Egyébként ezt a rendszert senki nem nézi vissza mindaddig, amíg nem történik valami, ami okot adna rá.

A park bekamerázása 450e Ft bruttó volt, az éjjel-nappal dolgozik, 4 db kamera.

Tóth Attila: javasolná a Szociális Bizottság ülésére meghívni a KMB-st. A település elejére pedig ki lehetne írni, hogy kamerával megfigyelt terület.

Hornnyák Balázs: a település végére javasol kitenni kamerákat, így láthatják a kimenő és bemenő forgalmat.

dr. Práczki Péter: duplájára szeretné emelni a kamerák felszerelését. 10 db élőkamera, 10 db hamis kamera, így 50%-os költséghatékonysággal tudnak elérni dupla eredményt. Persze a kamerák kiléte titok lenne. A kereszteződéshez is javasolja kitenni a kamerát, valószínűleg lassabban fognak hajtani.

Juhász Sándor: a strand területéről a földelhordással kapcsolatban elmondja, hogy elkezdődött és 2000 m³ lett, amit elhordanak. Már jóval 1000 m³ fölött van a föld.

Szalai Gábor: a strand területére javasolja táblák kihelyezését, mert gyerekek szoktak játszani ott és veszélyes lehet.

Juhász Sándor: fognak kirakni táblát.

Vad Mária: kérdése, hogy mi lesz a medence sorsa.

Juhász Sándor: addig nem nyúlnak a medencéhez, amíg el nem kezdődik az önkormányzati épület építése. Utána elbontásra kerül, az benne van a pályázatban.

Pádár Erika: A Róka utcában szedtek a lakók pénzt és kérdése, hogy nem lesz az út ott csinálva.

Juhász Sándor: elmondta a lakóknak, hogy az önkormányzat költségvetése nem tud biztosítani az alaphoz anyagot.

Szalai Gábor: az óvodánál bővítést kellene végezni.

Juhász Sándor: van egy rajz a P+R parkoló, amit a vasút akar kiépíteni. A parkolót 10 évig az önkormányzatnak kell üzemeltetni, ők megépítik. Ez összhangban van a piacépítéssel. 2013-ban indul el.

Több tárgy nem lévén az ülést 18:58 órakor bezárja.

K.m.f.

Juhász Sándor
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző

Hornyák Balázs
jegyzőkönyv hitelesítő

Dzsupin Imréné
jegyzőkönyv hitelesítő